

母女患白斑 中西医结合治疗展笑颜

专家提醒:
警惕女性白斑的遗传和癌变

记者日前探访河南省外阴白斑诊疗中心时,遇到了一对母女,她们两人都患上了外阴白斑,从她们面露愁容的脸上,可以感受到疾病给她们带来的困惑和痛苦。据我国外阴白斑首席专家尹冰寒教授介绍,像外阴白斑这样的疾病,一旦患上,如果没有找到合适的治疗方法,是很难治愈的,并且该病如果不及早治疗会有遗传和癌变的风险。

患上女性白斑 她坐立难安

几个月前,张欣(化名)私处瘙痒难耐如坐针毡,晚上尤其严重。去医院检查被确诊为外阴白斑,张欣想起了日夜操劳的妈妈,十年前,也得了此病,反复治

疗无果失去信心,后来坚决拒绝治疗。如今,这病魔竟然又降临到自己的头上,张欣害怕极了。

整天焦躁不安的张欣惹来朋友的注意,倾吐苦水后,朋友开始帮她多方搜集信息。功夫不负有心人,她们在报纸上看到河南省外阴白斑诊疗中心已成功治愈数十万例外阴白斑的新闻。抱着一线希望,张欣来到了医院。

k-103 细胞组织激活再生技术让母女笑容重现

尹冰寒教授听了张欣以及母亲的经历后不禁感叹:外阴白斑瘙痒真的很折磨人!尹教授为张欣详细地做了检查。取得

结果以后,尹教授根据张欣(化名)的情况为她选择了“k-103 细胞组织激活再生技术”进行治疗。该疗法将中医治疗与物理治疗完美结合起来,形成双壁模式,精确定位,阻断白斑病变,见效快,治疗时间短,不开刀,不住院,可以全方位治愈外阴白斑。

当天治疗以后,张欣患病部位的瘙痒症状就已经消失,当张欣(化名)又一次来到河南省外阴白斑诊疗中心时,把妈妈也带来了。她说:“上次治疗后感觉效果非常明显,求您也帮我妈妈解除瘙痒的痛苦吧。”同样首次治疗以后,折磨了张欣(化名)妈妈十年的外阴白斑瘙痒症状也消失了。

日前,张欣和妈妈的

白斑疾病已经彻底康复,笑容又重新出现在了她们脸上。

河南省外阴白斑诊疗中心 免费会诊活动启动

河南省外阴白斑诊疗中心是国家重点外阴白斑诊疗中心,不仅是医院重点发展项目,也是国家重点扶持的外阴白斑诊疗中心。多年来依托全军医疗资源,充分利用解放军医院良好的科研环境和部队创新优势,不断加大科研投入力度,使临床科研工作在外阴白斑临床诊疗领域取得了长足的进步,其研发的“k-103 细胞组织激活再生技术”投入临床治疗以来已成功治愈数十万例外阴白斑患者,获得国

家卫生部门的认可和推广。

从2014年5月开始,河南省外阴白斑诊疗中心将免费为我省女性进行外阴白斑的检查和诊断,并且在治疗期间可申请2000元援助基金。

郑州晚报记者 蒋晓蕾

■温馨提示

由于来院患者众多,为了节省您的宝贵时间,请电话提前预约
预约电话:0371-86003855
医院地址:郑州市二七区建设东路38号附8号
乘车路线:市内乘9、108、104、52路公交车医学院站下车,往西300米即到。

■医疗快递

“绿粽糯香 植得端午节”活动5月29日开启

恰逢端午佳节,植得口腔为了弘扬传统文化,使广大顾客朋友充分感受这一传统佳节,用一口好牙品味美好生活,特举办首届“绿粽糯香,植得端午节”活动。

5月29日-6月2日,来植得口腔就诊,就有机会参与

“包粽子大赛”,糯米、蜜枣、红芸豆、咸蛋黄……亲,一起来动手包粽子,体验传统民俗带来的乐趣。同时还能参加“斗草游戏”,分组打擂一决胜负,在快乐中赢取会员积分,更有机会参与“植得种植牙,吃

遍中国行”大型食尚活动第二站。

一口好牙,植得拥有。位于花园路纬五路交会处的植得口腔,诚邀您来参加精彩纷呈的端午节活动,一口好牙迎端午,快快乐乐品美食。 蒋晓蕾

全国敬老护苗河南科普基地正式成立

5月21日,在社会各界600多名中老年朋友的见证下,由全国敬老护苗行动组委会发起、河南省老龄产业协会市场开发专业委员会协办、郑州五行和保健信息咨询有限公司承办的“全国敬老护苗河南科普基地启动仪式”在郑举行。

全国老龄委、全国敬老护苗行动组委会执行主任钟杨、全国敬老护苗行动组委会科普办公室主任李震、中国保健协会副秘书长王钟、河南省民政厅处长李玉安等领导出席大会并作重要发言。著名艺术家,国家一级演员卞小贞现场演唱了代表歌曲《太阳最红毛主席最亲》、《泉水叮咚响》,使现场的气氛达到了高潮。

会上,郑州五行和保健信

息咨询有限公司总经理刘建伟着重就如何更好地实施“全国敬老护苗行动组委会”工作,进一步落实好“全民0元补硒工程”、老年人的福利健康超市、健康养生游等方面作了重要演讲。

刘建伟表示,五行和公司将进一步扩建养生娱乐平台,为中老年朋友提供更多的福利及服务,让广大中老年朋友老有所为,老有所乐,为社会的健康和谐发展作出贡献。

据悉,全国敬老爱老主题教育活动办公室、敬老护苗行动组委会是2003年由全国老龄办、民政部、教育部、广电总局、团中央、全国妇联、关工委联合发起成立,旨在推广“孝行天下,构建和谐”,发扬传统美德。 新宝

国基路社区卫生服务中心儿童体检开始啦

六一前夕,国基路卫生服务中心多名医务工作者对该辖区内数十个幼儿园启动为期两个月的免费体检活动。根据《国家基本公共卫生服务规范(2011年)》的规定,具体免费体检项目包括:身高、体重、皮肤、视力、听力、

口腔、头颅、胸廓、脊柱四肢、鼻、咽部、心肺、肝脾、外生殖器、血红蛋白、营养状况等共计16项检查。

据悉,医生将为每位小朋友填写“健康情况登记表”,建立儿童健康成长档案,并对检查中出现的问题

提出指导性建议,讲解健康知识,指导小朋友们从小养成良好的卫生习惯。幼儿园健康体检工作结束后,医生将对每位体检儿童的健康状况进行分析,并将体检工作总结及健康状况分析报告告知幼儿园。 邢进

中原首届哮喘病学术交流会在郑举行

5月25日,由郑州益圣医院特聘专家全润芍教授对气管炎哮喘医院进行讲解,并与患者共同探讨气管炎哮喘该疾病的严重性及生活饮食的注意事项。

作为河南省专业的气管炎哮喘医院,郑州益圣气管炎哮喘医院引进了最先进的

诊疗设备,脉冲导融、深部热疗等国际先进设备攻克多项医学难题。会上该院呼吸科主任龚昌银提醒,一旦得了气管炎哮喘疾病,一定要重视,早预防、早治疗才能有效控制疾病的发生。 鹏云

“何济公”关爱城市最美劳动者

近日,“何济公关爱城市最美劳动者——向环卫工人捐赠白云山风油精、皮炎平、皮康霜”仪式在黄河路环卫中转站举行。广州白云山制药股份有限公司白云山何济公制药厂向我市环卫一线工人赠送一批价

值5.1万元的暑期药品。

据悉,广州白云山制药股份有限公司白云山何济公制药厂创建于1938年,是一家大型中华老字号制药企业,从这家企业曾走出“全国100位新中国成立以来感动中国人物”的烈士向

秀丽。今年是向秀丽烈士牺牲55周年,她与烈火搏斗、舍己为公的事迹影响了几代国人。而今年3月,这家企业所共同参与的“广药白云山家庭过期药品回收”公益活动十周年刚刚获得吉尼斯纪录认证。 凌少敏

老中医给的“龙方” 男人肾虚、前列腺炎“一吃两消”

2013年3月15日,在京召开的“2013世界男性生殖性学大会暨第22届国际男性功能障碍研讨会”上,一位来自广东老年患者的一组CT检查结果让专家震惊。片中显示:脑垂体活跃,神经传导十分通畅,海绵体供血充足,跟年轻人一样,男性障碍和前列腺炎康复。

让专家吃惊的是:这位老年患者没有采取任何速效

药治疗,只是服用了一种治疗男科疾病的中药——龙方。原来,龙方是龙学泰御医世家的特效药方,为明清两代皇室专用贡药,曾经专供“真龙天子”皇帝服用。后经第六代传人、老中医龙起教授改进,在鹿茸、淫羊藿、肉苁蓉三大补肾药的基础上,又加入多味秘制中药,借助皇室独门的制药提纯法配制而成。其最大的特

点是:补肾从脑子下手,补脑强心,增强神经元传递功能,提升男性敏感程度和免疫力,强化血氧供应。该配方已获国药准字,由正规厂家生产,是国内专业的男科治疗型药物。

男科疾病患者可关注明日本报有关“龙方”的整版报道,5月28日~29日打进报道中提供的联系电话,即可享受买3条送3条、买2条送1条的优惠。 鹏云

普瑞眼科启动与“天使之行”同行

近日,瞳计划“天使之行”启动,普瑞眼科携手其他医院派出百余辆爱心“大篷车”及1000多名专业医护人员,奔赴边远及贫困地区,为眼疾儿童提供专业的救助。

“对于一些贫困眼疾儿童家庭,他们需要的也许仅仅是一次眼睛检查、一次手术救治,就可以避免陷入生活困境。”瞳计划负责人透露,瞳计划是百度健康公益联盟发起的针对贫困地区先天性白内

障儿童的专项救助项目,覆盖国内上千个县市,为因医疗资源有限而得不到及时救助的患儿提供救助。作为全国大型连锁眼科医院集团的普瑞眼科一直奉行“用爱传递光明”的信念,第一时间响应并积极参与该计划。普瑞眼科“瞳计划”将由“普瑞爱眼基金”全程给予资金支持,致力援助每一个需要帮助的孩子,成就他们的光明与未来。

蒋晓蕾

仵金象莅临一美整形启动美女免费打造计划

上周六,郑州一美整形真伊美肤中心作为河南地区唯一皮肤问题临床修复基地,特邀请中国香港全明星微整形御用专家、亚洲生命保鲜工程课题研究组组长、韩国真伊美肤综合管理创始人仵金象教授,在一美整形大厅,为大家现场讲解揭秘皮肤各种黄、斑、纹问题。

活动现场,仵金象教授和一美业务院长叶瑞红院

长、徐英杰博士共同启动免费打造计划。这是一美整形自2014年正式宣布整形美容终身负责制并启动全城海选美女免费打造计划后,从200多位应选美女中选取的第一位模特美女,后期将在一美整形进行完全免费的全身变美计划。同时,一美也会陆续评选出更多模特美女进行全程免费打造。 蒋晓蕾